
群馬パース大学

2024年度
卒業後アンケート調査結果



調査概要

●調査目的
卒業生の進路・就職状況等から本学における教育の成果や効果

に関する調査を行い、教育活動等の見直しを行うための基礎資料
とすること。

●調査対象
2023年度 学部卒業生（2024年3月卒業生）

●調査期間
2025年1月21⽇（⽕）〜2025年2月7⽇（金）

●調査方法
Web（Microsoft Forms）から回答（選択式・自由記述）

●回答者数（回答率）
73名/341名（21.4％）
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調査結果総括

群馬パース大学に対する満足度について、90％以上の肯定的
な意見（満足・やや満足）をいただいた。在学中の支援体制等に
ついて、卒業後も概ね満足しているものと判断できる。

現在の就職状況について、現職種に対する満足度は90％を上
回ったものの、勤務先に対する満足度は90％を切る結果となっ
た。両者共に業務経験を積み重ねる中で変化していくものであり、
今後も注視していく必要がある。

在学中の役立った活動として、大学の授業においては「専門科
目（実験・実習）」、大学の授業以外では「アルバイト」が最も
多く挙げられた。現在の仕事において必要と思う能力として
「チーム医療に必要なコミュニケーション能力」が挙げられてい
ることからも、就労する中で、在学中の社会経験及び、対人スキ
ルの重要性を改めて感じていることが見てとれる結果となった。
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群馬パース大学に対する満足度について

Q1.群馬パース大学を卒業して満足していますか。
回答数選択肢

40満足

30やや満足

1やや不満

2不満

73計

Q2.在籍した学科を卒業して満足していますか。
回答数選択肢

43満足

29やや満足

0やや不満

1不満

73計

Q3.在籍した学科の教育内容に満足していますか。
回答数選択肢

27満足

41やや満足

3やや不満

2不満

73計

54.8%
41.1%

1.4% 2.7%

満足

やや満足

やや不満

不満

58.9%

39.7%

1.4%

満足

やや満足

不満

37.0%

56.2%

4.1% 2.7%

満足

やや満足

やや不満

不満
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現在の就職状況について

Q4.現在就いている職種について、どの程度満足していますか。
回答数選択肢

36満足

29やや満足

2やや不満

1不満

68計

Q5.現在就いている勤務先について、総合的にどの程度満足していますか。
回答数選択肢

30満足

27やや満足

8やや不満

3不満

68計

52.9%42.6%

2.9% 1.5%

満足

やや満足

やや不満

不満

44.1%

39.7%

11.8%

4.4%

満足

やや満足

やや不満

不満
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現在の就職状況について

Q6.現在の仕事において必要と思う能力について教えてください。（複数回答可）

回答数選択肢

54専門職としての基礎的知識

47社会人としての一般的な教養

21情報を適切に分析する方法の理解

29問題解決に向けたプロセスの理解

35現状を分析し目的や課題を見出す力

21科学的洞察による的確な判断力

34専門分野の基本的な技術

37チーム医療に必要な協調性

55チーム医療に必要なコミュニケーション能力

30専門分野への探求心

12専門分野の発展に貢献しようとする意欲

10地域の保健医療に積極的に寄与できる姿勢

13専門職としての高い倫理観

16主体的に社会に貢献しようとする姿勢

414計

13.0%

11.4%

5.1%

7.0%

8.5%
5.1%8.2%

8.9%

13.3%

7.2%

2.9%
2.4%

3.1% 3.9%

専門職としての基礎的知識
社会人としての一般的な教養
情報を適切に分析する方法の理解
問題解決に向けたプロセスの理解
現状を分析し目的や課題を見出す力
科学的洞察による的確な判断力
専門分野の基本的な技術
チーム医療に必要な協調性
チーム医療に必要なコミュニケーション能力
専門分野への探求心
専門分野の発展に貢献しようとする意欲
地域の保健医療に積極的に寄与できる姿勢
専門職としての高い倫理観
主体的に社会に貢献しようとする姿勢
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現在の就職状況について

Q7. 現在の仕事において大学の授業等で役立っていることを教えてください。
（複数選択可）

回答数選択肢

26満足

43やや満足

5やや不満

3不満

77計

Q8.現在の仕事において大学の授業以外の活動で役立っていることを教えて
ください。（複数選択可）

回答数選択肢

16教養科目

23共通基盤科目

41専門基礎科目

45専門科目（講義・演習）

57専門科目（実験・実習）

7卒業研究

5ゼミ活動

1その他

195計

回答数選択肢

5部活・サークル活動

2学友会活動

7ボランティア活動

56アルバイト

7インターンシップ

0海外研修
（オンライン研修等含む）

4その他

81計

8.2%

11.8%

21.0%

23.1%

29.2%

3.6%
2.6%

0.5%
教養科目

共通基盤科目

専門基礎科目

専門科目（講義・演習）

専門科目（実験・実習）

卒業研究

ゼミ活動

その他

6.2%
2.5%

8.6%

69.1%

8.6%

4.9%
部活・サークル活動

学友会活動
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